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Щодо надання інформації

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України як 
Уповноважений орган, що забезпечує формування та реалізує державну 
політику у сфері публічних закупівель відповідно до  Закону України “Про 
публічні закупівлі” (далі – Закон) та Положення про Міністерство економіки 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 
№ 459 (зі змінами), звертається з наступним. 

Закон визначає правові та економічні засади здійснення закупівель 
товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних 
громад та об’єднаних територіальних громад. 

З 19.10.2022 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, замовники, що 
зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно 
до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом, на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 
(із змінами) (далі - Особливості), яка прийнята Урядом на виконання вимог 
Закону.

З 01.07.2026 року набуває чинності постанова Кабінету Міністрів України 
від 05.02.2026 № 132 “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 
України від 14 вересня 2020 р. № 822 і від 12 жовтня 2022 р. № 1178”           
(далі - постанова № 132), яка прийнята Кабінетом Міністрів України з метою 
виконання домовленості української сторони з Міжнародним Валютним 
Фондом для відкриття нової програми розширеного фінансування та 
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забезпечення єдиного підходу до оцінки тендерних пропозицій/пропозицій 
учасників процедури закупівлі/постачальників в електронному каталозі 
(резидентів та нерезидентів).

Внесені постановою № 132 зміни стосуються правил здійснення 
закупівель з використання електронного каталогу шляхом запиту пропозицій 
постачальників та відкритих торгів відповідно до порядку, встановленого 
постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р.  № 822 “Про 
затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу” 
(далі - Порядок) та Особливостей.

Згідно пункту 14 Особливостей із зазначеними змінами,  закупівля 
відповідно до Особливостей здійснюється замовником на підставі наявної 
потреби або у разі планової потреби наступного року (планових потреб 
наступних періодів). Запланована закупівля, незалежно від її вартості, 
включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 
Закону. Очікувана вартість предмета закупівлі зазначається в річному плані 
закупівель з урахуванням податку на додану вартість у разі, коли операція з 
постачання такого предмета закупівлі (товарів, робіт, послуг) підлягає 
оподаткуванню податком на додану вартість відповідно до законодавства. 

Так, згідно з пунктом 66 Порядку замовник укладає договір з переможцем 
відбору не пізніше ніж через п’ять календарних днів з дня оприлюднення 
повідомлення про намір укласти договір. У разі обґрунтованої потреби строк 
укладення договору може бути продовжений до 10 календарних днів. Договір 
між замовником та переможцем відбору укладається відповідно до вимог 
законодавства. Сума договору має враховувати податок на додану вартість, у 
разі якщо постачальник товару є платником податку на додану вартість, а 
операція з постачання товару підлягає оподаткуванню податком на додану 
вартість.

Згідно з пунктом 17 Особливостей договір про закупівлю за результатами 
проведеної закупівлі згідно з пунктами 10, 13, 80, 86, 88, 89, 91 цих 
особливостей укладається відповідно до Цивільного кодексу України з 
урахуванням положень статті 41 Закону, крім частин другої - п’ятої, сьомої - 
дев’ятої статті 41 Закону, та цих особливостей. У сумі договору про закупівлю 
повинен враховуватися податок на додану вартість у разі, коли постачальник 
товару/надавач послуг/виконавець робіт є платником податку на додану 
вартість, а операція з постачання товару/надання послуг/виконання робіт 
підлягає оподаткуванню податком на додану вартість. 
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Виходячи з пункту 81 Особливостей розділу “Особливості здійснення 
закупівель у рамках виконання заходів (кроків), передбачених Планом 
України, схваленим розпорядженням Кабінету Міністрів України                     
від 18 березня 2024 р. № 244”, очікувана вартість предмета закупівлі 
зазначається в річному плані закупівель з урахуванням податку на додану 
вартість, у разі якщо операція з постачання такого предмета закупівлі (товарів, 
робіт, послуг) підлягає оподаткуванню податком на додану вартість відповідно 
до законодавства.

Відповідно до Положення про Державну податкову службу України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227 зі 
змінами, Державна податкова служба України (далі - ДПС) є центральним 
органом виконавчої влади, зокрема який реалізує державну податкову 
політику, державну політику з адміністрування єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

З огляду на викладене та ураховуючи, що замовникам необхідно 
планувати закупівлі для відображення їх у річному плані закупівель з ПДВ у 
разі, якщо операція з постачання такого предмета закупівлі (товарів, робіт, 
послуг) підлягає оподаткуванню податком на додану вартість відповідно до 
законодавства, просимо надати інформацію про операції з постачання 
товарів/надання послуг/виконання робіт, які підлягають оподаткуванню 
податком на додану вартість, а також про ті операції, які не підлягають 
оподаткуванню податком на додану вартість.

Заступник директора департаменту ‒ начальник
управління сфери публічних закупівель                                    Михайло МОХНЯ 
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